

ИА «Kaliningrad today» 11.02.2016

Заместитель руководителя Федеральной таможенной службы Владимир Малинин побывал в Калининграде и оценил работу местной службы

В Калининграде 10 февраля губернатор Николай Цуканов встретился с первым заместителем Федеральной таможенной службы Владимиром Малининым. «В целом, как я понимаю, обстановка нормальная, вопросы решаются в рабочем порядке», — заявил гость из Москвы и отметил положительный опыт взаимодействия таможни с властями региона.

Цуканов в свою очередь заявил, что высоко оценивает качество работы калининградской таможни. Сейчас, по его словам, максимально оперативного решения требуют вопросы таможенного администрирования после завершения с 1 апреля 2016 года «переходного периода» прежнего федерального закона об Особой экономической зоне Калининградской области. «Эти вопросы необходимо решить в кратчайшее время. Мы много их обсуждаем и рассчитываем, что совместными усилиями вовремя доведем их до официальных решений», — уверен губернатор Калининградской области.

Обсуждение этой проблематики было продолжено с участием представителей делового сообщества, сообщили KaliningradToday в правительстве Калининградской области.

Отметим, первый заместитель руководителя ФТС России примет участие в совещании по подведению итогов оперативно-служебной деятельности Калининградской областной таможни за 2015 год.

ИИ «Янтарный остров» 11.02.16

Замглавы ФТС: В Калининградской области в целом обстановка нормальная

Вчера, 10 февраля, губернатор Калининградской области Николай Цуканов встретился с первым заместителем руководителя Федеральной таможенной службы (ФТС) Владимиром Малининым, который прибыл в Калининград с рабочим визитом.

Представитель ФТС отметил положительный опыт взаимодействия таможни с властями нашего региона и рабочий характер урегулирования проблемных вопросов. «В целом, как я понимаю, обстановка нормальная, вопросы решаются в рабочем порядке», □ заключил он.

Николай Цуканов поблагодарил ведомство за внимание к Калининградской области, высоко оценив качество работы калининградской таможни. По мнению губернатора, в настоящее время максимально оперативного решения требуют вопросы таможенного администрирования после завершения с 1 апреля 2016 года «переходного периода» прежнего федерального закона об ОЭЗ. Обсуждение этой проблематики было продолжено с участием представителей калининградского делового сообщества.

ИИ «Русская Планета» 11.02.2016

Губернатор Калининградской области встретился с Владимиром Малининым

Вчера, 10 февраля, Калининградскую область с рабочим визитом посетил первый заместитель Федеральной таможенной службы Владимир Малинин. В рамках поездки состоялась его встреча с губернатором Калининградской области Николаем Цукановым, информировали в правительстве.

Владимир Малинин отметил положительный опыт взаимодействия таможни с региональными властями и рабочий характер урегулирования проблемных вопросов. Обстановку он охарактеризовал как «нормальную» и отметил, что вопросы решаются в рабочем порядке.

Губернатор выразил ФТС благодарность за внимание к области. Он отметил, что региональное правительство высоко оценивает качество работы калининградской таможни. В настоящее время оперативного решения требуют вопросы, касающиеся таможенных процедур после 1 апреля текущего года. Николай Цуканов подчеркнул, что указанные вопросы необходимо решить в кратчайшие сроки.

Обсуждение указанной проблематики по предложению Николая Цуканова было продолжено с участием руководителей предприятий и бизнес-объединений Калининградской области.